NUMEROS REALES, ECUACIONES E
INECUACIONES

128A TO CIENCIAS

Ejercicio 1: (1.25 ptos) Calcula:

3x+y+2z= x=3
x—3y—z=2 - |y=
2x—-5y+3z=-> R

Ejercicio 2: (2.25 ptos) Resuelve las siguientes inecuaciones:

a) x*+x -5 +3x<0 — xE[—lﬂ]u{l}

b) Lx;mzﬂ - xe[-2.2)u[5.+w)
.

Ejercicio 3: (2 ptos) Calcula aproximando el resultado hasta las milésimas:

3’ -
a) log; %f =0.683

T

b) log; (x+2)—log;(4x-1)=-1 — [x=7

Ejercicio 4: (2.25 ptos) Calcula:
a) 2% 2" 1251 =48 > [x=5

b) =7 = |x=0935

Ejercicio 5: (1. 25 ptos) Calcula y simplifica al maximo:

3x ,_ 6x x'-16 x +2x-8
x+2 x*-2x-8 3x  x+2

Ejercicio 6: (1 pto) Resuelve la ecuacion 4f2x+5+fx+6=3 —
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